

# Felhívás

## fiatalok művészeti és sport támogatásának igénybevételére



## Fiatalok művészeti és sport támogatásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata a **VII. kerületben bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező, életvitelszerűen a VII. kerületben élő, általános vagy középiskolai tanulmányokat folytató fiatalok** tanórán kívüli **művészeti és sport foglalkozásokon való részvételéhez** pénzbeli támogatást nyújt.

### A támogatás az alábbiakra használható fel:

- ✓ művészeti vagy sport foglalkozás díjához, különösen intézményi térítési díjhoz, tandíjhoz, tagdíjhoz, bérlet vagy edzés díjához vagy
- ✓ művészeti foglalkozáson való részvétel esetén eszköz vásárlásához, bérléséhez, karbantartásához

A támogatás **sporteszközre és sportruházatra nem** fordítható.

A támogatás összege legfeljebb **60.000 Ft**, a kérelemben le kell írnod, hogy mire használnád fel az összeget.

Ha jogosult vagy a támogatásra, **szerződést kötünk** veled vagy - amennyiben még nem múltál el 18 éves - a törvényes képviselőddel. A szerződés aláírásakor kérni fogjuk a személyi igazolvány bemutatását.

A támogatás összegét a szerződés aláírását követően megkapod, amit **10 hónap alatt használhatsz fel**, a szerződés pontosan tartalmazni fogja ezt az időszakot (támogatási időszak).

A támogatási időszakot követően 30 napon belül **el kell számolnod** a támogatással. Ehhez be kell nyújtandod a művészeti vagy sport foglalkozáson való részvételről, művészeti támogatás esetén az eszközvásárlásról, bérlésről, karbantartásról szóló számla hitelesített másolatát.

Fontos tudni, hogy ha mégsem tudod a tervezett célokra felhasználni a támogatást, azt jelezd nekünk a támogatási időszakon belül és módosítjuk a szerződésed, mert **az elszámolásakor csak azokról tudunk számlát elfogadni, ami szerepelt a szerződésben.**

Ha még nem múltál el 18 éves, ezeket a dokumentumokat a szülődnek, törvényes képviselődnek kell benyújtania hozzánk.

A támogatást **évente** veheted igénybe **egy alkalommal**, de ha ugyanabban az évben nyújtottál be kérelmet a fiatal tehetségek támogatására is, ezt a támogatást nem veheted igénybe. Ha az előző évben is kaptál ilyen támogatást, csak akkor tudunk újabb támogatást adni, ha azzal elszámoltál.

## Ki nyújthat be kérelmet a támogatásra

Akkor nyújthatsz be támogatási kérelmet, ha a **VII. kerületben bejelentett lakóhellyel** vagy **tartózkodási hellyel** rendelkezel és **életvitelszerűen is a VII. kerületben élsz** és általános vagy középiskolába jársz.

## Hol lehet beadni a kérelmet és mi szükséges hozzá

A kérelmet **Erzsébetváros e-Pályázatkezelő felületén** kell benyújtani, ahová először regisztrálnod kell

→ <https://palyazatkezelo.erzsebetvaros.hu>

A regisztráció során a saját adataidat add meg, ha még nem vagy 18 éves, akkor meg kell adnod egy szülőd, törvényes képviselőd adatát is a felhasználói fiókba való belépés után.

A kérelemben le kell írnod, hogy **mire szeretnéd felhasználni** a támogatást, ez **menyibe kerülne** és **hol vennéd igénybe**.

Ezen kívül be kell szerezned egy **igazolást** az egyesületedtől, a tanárodtól, vagy arról a helyről, ahol sportolsz, hogy rendszeresen részt veszel a foglalkozásokon, edzéseken vagy ha most szeretnél menni először, akkor arról hogy részt fogsz venni rajta. Ha 16 éves elmúltál, a kérelemhez fel kell töltened az **érvényes diákigazolványod** mindkét oldaláról készített fotót is.

## Meddig lehet benyújtani a kérelmet

A kérelmet **2024. március 1. – 2024. október 31. között** nyújthatod be.

## Eljárási szabályok

A támogatással kapcsolatos részletszabályokat az erzsébetvárosi fiatalok részére nyújtott művészeti és sport támogatásokról, valamint az erzsébetvárosi fiatal tehetségek támogatásáról 14/2022. (IV.13.) önkormányzati rendelet tartalmazza.

A támogatási kérelmeket az Önkormányzat költségvetésében rendelkezésre álló keret kimerüléséig tudjuk elbírálni, a kérelmek beérkezésének sorrendjében.

A támogatásra való jogosultságot a Polgármester állapítja meg, a döntése ellen nincs helye jogorvoslatnak.

**Amennyiben a kérelmed hiányos**, annak javítására egy alkalommal van lehetőség az értesítésünktől számított **5 napon belül**. Ellenkező esetben a kérelmedet nem tudjuk elbírálni.

## Információ



Ha kérdésed lenne, a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltató Irodáján

Nánási Nikolettához tudsz fordulni:

Tel: 06-1-462-3412, E-mail: [nanasi.nikoletta@erzsebetvaros.hu](mailto:nanasi.nikoletta@erzsebetvaros.hu)

Budapest, 2024. március 1.

Budapest Főváros VII. kerület  
Erzsébetváros Önkormányzata